

Успехи студентов СФУ на чемпионате России по подводному спорту

10-16 июня 2012 года в г. Санкт-Петербург состоялся чемпионат России по подводному спорту.

Студенты нашего университета в составе сборной команды Красноярского края выступили достойно, заняв 1 место в общем зачёте.

- **Арбузов Андрей** — 1 место, плавание в классических ластах 50 м.,
3 место, плавание в классических ластах 100 м.;
- **Лихачев Дмитрий** — 3 место, плавание в классических ластах 200 м.;
- **Шукин Вячеслав** — 5 место, плавание в классических ластах 100 м.;
- **Яровицкая Вера** — 2 место, 4х200 м эстафетное плавание,
3 место, подводное плавание 800 м.;
- **Трегуб Екатерина** — 5 место, плавание в классических ластах 50 м.;
- **Марковцова Алина** — 4 место, подводное плавание 100 м.

Спортклуб СФУ, 22 июня 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10535>